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Sessió presencial | SkatePark de Castellar Data | 21 de juny de 2021 a les 17:30h – 19:00h

Assistents | 3 adolescents i 12 infants

Assistents adults | Alcalde: Ignasi Giménez Regidor de cicles de vida i de LGTBIQ+: Daniel Pérez

Regidora de responsabilitat Social, Innovació i Gestió de talent: Carolina Gomez Tècniques ajuntament:

Mercè Costa i Judit Avellaneda Dinamitzadores urbanins: Laia Llonch i Uri Serra

Desenvolupament de la sessió
S’ha dut a terme la última sessió del curs del Consell d’Adolescents d’aquest any. S’ha fet conjuntament amb el

Consell d’infants i l’objectiu principal de la trobada ha estat presentar tot el treball que s’ha realitzat aquest any a

alcaldia.

Ens hem reunit a l’skatepark, aprofitant que és l’espai que es proposa millorar dels del Consell d’Infants i

Adolescents. La sessió s’ha dividit en les següents parts:

● Trobada Consell d’Infants i Adolescents i berenar

● Pintada de pancarta per penjar a l’skatepark

● Trobada amb l’alcalde i les regidores per presentar el treball

Seguidament, s’explica com s’ha desenvolupat l’acte.

Trobada Consell d’Infants i Adolescents: berenar

Ens hem trobat i conjuntament hem decidit quins eren els principals objectius de la trobada, repartint-nos una mica

les feines entre Consell d’Infants i d’Adolescents.

Un dels objectius principals ha estat pintar una pancarta per posar a l'skatepark perquè la ciutadania pugui

votar l’opció de millora que proposen el Consell d’Infants i el Consell d’Adolescents de l'skatepark en els

pressupostos participatius d’aquest any.

Un cop fet això, s’ha obert el berenar: coca amb síndria.
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Pintada de pancarta per penjar a l’skatepark

Seguidament ens hem posat a pintar la pancarta amb retoladors permanents per a mobiliari urbà. El missatge de la

pancarta ha estat: “Vota per un skatepark + parkour amb el Consell d’Infants”.

Imatge 1, 2 i 3: Consellers i Conselleres d'Infants i Adolescents elaborant la pancarta

Trobada amb l’alcalde i les regidores

Per acabar la trobada hi ha hagut una reunió amb l’alcalde i el regidor de joventut i la regidora de participació. Aquí

tant infants com adolescents han presentat el treball que s’ha estat treballant durant el curs.

Els adolescents han expressant la necessitat i la voluntat de crear espais d’ombra a l’espai públic de castellar.

Sobretot en les places on més hi freqüenten. Han proposat posar espais d’ombra a l’skatepark. S’ha entregat un

dossier amb la concreció del treball fet durant el curs en relació amb als espais d’ombra, la mobilitat i en

relació espais en desús.
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En aquest dossier hi ha detallat com s’imaginen aquests espais. Això va ser un encàrrec de la arquitecta tècnica de

l’ajuntament, Imma Brualla, per veure com es podia executar la proposta. S’està a l’espera d’una resposta per part

de l’Ajuntament.

Els infants han exposat la seva idea de millora i ampliació de l’skatepark i incorporar una zona de parkour al

costat. Aquesta és la proposta que es proposa a votació pels pressupostos participatius d’aquest any.

Imatge 4, 5 i 6: Consellers i Conselleres d'Infants i Adolescents explicant el que han anat fent durant el curs a l’alcalde i les regidores

Un cop acabats els parlaments l’alcalde ha agraït la feina feta i s’ha repartit un obsequi a cada persona participant

del projecte.
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Finalment ens hem acomiadat fins l’any vinent

Per tancar l’acte s’ha realitzat una foto de família amb totes les participants dels Consells.

Imatge 7 : Consellers i Conselleres d’Adolescents de Castellar fent treball de Camp a l’Skatepark

...i per últim, s’agraeix la feina feta, es fan les despedides corresponents fins l’any vinent.
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